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H ovvaprnon f:D, — R(Df : To nedio opiouod tng f ) EIVAL CUVEYNG

oro onueio x, € Dy 6rav woyverlim f(x)= f(x,)
X—%g

To onueio A(a,B) avnker otnv ypa@iky mapdoracn tn¢ ouvapnong f orav
B = f(a) dnA av oro tutro TnC f BéowW OTTOU X TNV TETUNUEVN TOU OnuEiou A Ba
mapw TNV TeTayuévn Tou A

To A(a,B) avrkel aTnv ypa@iky mapdoracn 1N ouvapnong
orav : f( Terunuévn tou A) = Terayuévn Tou A

t 1" Aaes

B = f(a) /

—

v
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NAPAAEITMATA
1.
XX e (=) U(L6)U(6,+0)
X*—7X+6

H ouvviprnon f(x)=1a—-=,x=1

Na fpebodv ta a, f otav n ovovaptnon f sivat cOVEY NS 0T OCNUELO

X, =1l ka1 n ypapikn rapdoraocn tng [ va diepysrat arxo to onueio A(6, 7)




Ocwpa tnv Sevtepofdbuia Eicwon x* —Tx+6=0(1)
A=p? —day =(-T) —416=49-24=25
Ezcion A > 0n dsvrepofabuia e&iocwon (1) & YEL OLO PILES TPAVUATIKES

KQl QVIOES
_ﬂ+‘\/_ 7+\/_ 7+5 /17+512
" 20 2 2 \7—%

ax?+px+y=a(x—p)(x-p,)
P1.02:01 piles tne devtspofdbuias
ggiaa)o—ngaxz+ﬁx+y20,a¢0 HeA>0

x> —7x+6 — (x—6)(x—1)

TUE e S B

x2—7x+6_(x_6)M X —6

lim £ (x)=lim—— =1 -1

x—1 x>l X—6 =5 5

Eneidn n ovvaptnon f sivai cuveyns oro onusio x, =10a éyw:
t(Q)=a-2

lim f (x)=f (1) Qsa—gz—%QS(a—gj:SK—%ja5a—5§=—1<:>

x—1

5a - B =-1{(1)

f(6)=a+p
A(6,7)eC, & f(8)=7 & [a+5=7)(2)

Ao tig oyéoeis (1),(2) éyw:
Sa—-p=-1
{a +p=7 }(Jr)
ioodvvauia:
af=ay < f=y

5a—,8+a+,8:—1+7<:>6a:6<:>ﬁ/-a:ﬁ/-1 & a=l

Av a#01oydern

Oétw a =1lotnv oyéon (2):

a=1

a+f=Te1+f=T< f=T-1= =6



V2x2+1-3
X> —2X
H ouvvaprnon f(x)=43a’—2a+1,x=2

(3a n 2)2013 (6a +1)2011 (9a)2009
(12a-1)"" +(24a-5)"" +(9a% +2)

X € (=0,0)U(0,2)U(2,+x)

x=0

2009 2007

Av novvaptnon f sivar cuveYNs oTO CNUELO Xy = 2 TOTE .
(I)Na fpebei 1o a
(H)Na ATOOELEETE OTL N YPAPIKY TApPaoTaon TS | Va SIEpyETal Amo 1o

onueio A(0,81)

Av xe(—0,0)U(0,2)U(2,+0) b ¢ yo:

[MoAdlariaciélw apiQunty
Kal TapovoUaoh e \/sz +1+3

BT g B 1 3) (VB L3 e
X* —2x - x(x=2)(V2x +1+3) -

2 5 2 2
(x/2x2+1) -3 (ﬁ) =a,a20 %2 +1—9 X HS

Byddw koivo rapdyovre to 2

-2)(Vor143) x(x—2)(»\/2x2+1+3):x(x—Z)(x/2x2+1+3):
2(x*-4) a2 2(x~7) (X+2) O 2(x+2)
(x-2)(V2i+1+3) T x(x2) (V2 +143) x(V2x 4143

imf (x)—lim— 0¥ 24 A

o2 o2 x(x/sz +1+3) B Z(x/2°22 +1+3) T23°

f(x)=

wIN



Ension n ovvaprnon [ sivar ovveyns oro onueio x, =200 éyw:
f(2)=3a°-2a+1

imf(x)=f(2) 3a2—2a+1=§@3(3a2—2a+1)=3§@

X—2

90? ~32a+3-2=0x (3a)’ —2:3a:1+1* =0 (3a-1) =0 =3a-1=0c

X2 —2exey+y?=(x-y )’

3a=1<:>a=1
3

(3a+2)"" +(6a+1)"" +(9a)™"
(12a-1)"" +(24a-5)"" +(9a+2)

1 2013 1 2011 1 2009
(33+2j +(63+1j +(93) B 92013 | 92011 | 32009 B

( 1 2009 1 2007 |: 1 2 2005 32009 +32007 +32005 -
12=--1 +|24=-5 +19| = | +2
1) () Aoy

34 .32009 +3200932 +32009 81‘32009 +9.32009 +32009 91.32009
34 .32005 +3200532 +32005 = 81‘32005 +9.32005 +32005 = 91.32005
Apa A(0,81) eC,

3.

(II) f (O) = 2007 2005

=3'=81

OE+1-+/2x% +1
f(X)=1V2x> +16 - 24X’ +4
a+a?-2a-6,x=0

#0

Na Bpebei to a drav n ovvaptnon f sivar cvoveyns ora onusio x, =0




AvXx#00a éyw:

IMoAlariaocialw apitOunti Kat TapoVouaoT i L TNV TAPACoTACT) \/xz +1+\/2x2 +1
\/XZ + 1 \/2 X2 + l [MoAdardaocialw aptOiunti Kot TapovoUacT LUE TNV ToPACTACT] \/2x2 +16+2+x2+4

f(x) — —

J2X2+16 —24X2 + 4

(\//x +1-— \/ZX +1)(\/x +l+\/2x +1)(\/2x +16+2\/ﬁ) (a-p)(a+p)=a’- B

(«/2x2+16—2\/x2+4)(\/2x2+16+2«/x2+4)(\/x2+1+\/2x2+1) -
() (Vo) |(Vax a2 a) ) 2
(V2 s ) (2] |[(eieae)

[xz+1—(2x2+1)](x/2x2+16+2x/x2+4) (x2+1—2x2—1)(\/2x2+16+2\/x2+4)
[2x +16-4(x* +4)](Jx2 +14+/2%2 +1) B (26 +16 - 4x° —16)(\/x2 +1442%2 +1)
—2x2(Jx2+1+J2x2+1) 2(\/x2+1+\/2x2+1)

2 2 2 2
Iimf(x):nm‘/zx +16+2X +4 207 +16+20°+4 24
x—0 x—0 Z(x/xz +1+\/2X2+1) 2(\/024_1_’_\/2.02 +1) )

Eneion n ovvarnon f eivar ovveyns oro onueio x, =00a éyw:

f (0):053 +a?-2a-6

limf(x)=f(0) & d’+a’-20-6=2<dc’+a’-2a0-8=0(1)

x—0

Av p axépaia pia tne molvwvouikns eEiocwong (l) Emeion ro p eivau
aképaia piia piog TOAVOVUUIKNG EEICMONG IHE AKEPALOVS CUVIEAECTES
Oa mpérel va diaipei 10 otabepo 000 oL ToALWVILOL.OTTOTE P dLaPEL TO
—8.Xvverwg o1 mBavés tyués tov p givar . £1,12,+4, 18

Tore aro to ocynua tov Horner yioa p=20a éyw:



1 1 2 -8 p=2
// 12=2 | 32=6 ||4.2=8

1 1+2=3 |-2+6=4|| -8+8=0

72'(05)20[2 +3a+4,0=0

Z(zj)=a2+3a+4
a3+a2—2a—8=(x—p)7z(a)+uuzo — (a—2)(a2+3a+4)
a-2=0
e d’+a’-20-8=0< (a-2)(a’+3a+4)=0< 7
a’+3a+4=0
a=2
< 7

o’ +3a+4=0(2)
a’+3a+4=0(2)
A=p?—day =3 —41:4=9-16=—7
Ezc161 A <0 n Sevrepofabuia ekiowon (2) Sev é yer mpayuatikés pideg

Ornotsaa=2

4,
X +16 — 244+ X ( ]U[O ﬂj
F(¥)=1  Jm’x+1-nux-1 2 |

a’nuo +nua—oa®-1,x=0

Na Bpebei 1o o wore n ovvapron [ va sivar cvoveyns oro onueio x, =0




f(x)= \/7#12)(:+16—2\/4+77uzx _ \fnyzx+16 —2\/4+77/,[2X _
N x+1-nux-1 i x+1—(nux+1)

(\/sz +16-2,/4+ mﬁx)(\/nfx 116+ 2[4+ sz)[\/mfx i1+ (Wx+1)}

[W—(nyx +1)}[\/7m+ (171X +1)}(\/77y2x+16 +24+ nyzx)
[(\/m)z —(2\/4+nyzx)z}(\/nyzx+l+n,ux+l)
{(m) (mux+1 2}(\/77;1% +16 + 2\/4+77/12X) l

[ny X +16 — 4(4+ny2x)](\/m+nyx+l)
(X +1-mud® x—1—277yx)(\/77,u2x+16 i 2J4+ny2x) )
(nﬂ2x+16—16—4ny2x)(m+ Wx+1)
—277yx(\/77,u2x +16 +2\/4+77;12x) )

—3ny2x(m+ X +1) 377,ux(\/m+ 77,uX+1)

—ZUﬂX(\/n,u2X+l6 124+ mﬁx) ) Z(Jer a/W)
3 nyx(m+nyx+l) 3 nyO(\/m+77,u0+l)

lim f (x) = = lim =5m
x—0 2 x—0 (\/77/,!2X+16+2\/4+77,U2X) 2X—>0(\/77/,[ 0+16+2\i4+77,u O)

Ension n ovvéprnon f ivair cuveyns oro onueio x, =000 éyw:

lim f (x)= f(0)<:>a277/,za+77,ua—a2—1:0<:>77ua(a2+1)—(a2+1)=0<:>

x—0

a’+1=0 a® =—1(4rono)
(a2+1)(77,ua—1)=0<:> 1 = 7
nua—1=0 nua =1
.y {Xzz’“’f@'KGZ } X = 267 + 2 K EL
MuX=pOEy 0 2
X—2K7r+(7r—0),KeZ
/4 , V4
nyazz &S n <:>x=2K‘7Z'+E,K'€Z

X:2K7z+(7r—%j,KeZ

AZKH2EI>
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x? —2x
X> —5X+6"

H ovvaprnon = a—g,x:Z

a+ f,x=3

x € (—0,2)U(2,3)U(3,+x)

Na fpebodv ta a, f otav n ovvaptnon f gival COVEYHG OTA CNUELO

X, = 2 Kai i ypopikn rapdoracn tng f va i€ pyerat ano to ONUELO A(3, 2)

2.
2
B ke (+0,0)U(0) U (1)
Hovvdprnon f(x)=13a"-4a+4,x=1
(3a)3121 n (6a _ 2)3119 n (ga _ 4)3117

(128, _ 6)3117

3115 X= O
+(15a-8)"" +(9a” -2

)3113 !

Avnovvaprnon f givat coveyns oro onusio x, =1tore :

(I)Na fpebei ro a

(II)Na amodsiEete 0TI ) YPAPIKY TOPAoTAON TNG [ VA Ol PYETAL ATTO TO

onueio A(0,16)

U +4-3x% +4

X=0
J5x% +81—3yx?+9

f(x)

a3+a2+£,x=0
4

Na Bpebsi to a otav n ovvéprnon | sivar cvveyns ora onueio x, =0

4.

\/ny2x+64 —2\j16+77y2x e

F()=1  Jmx+4-nux—2

a‘nua —nuo —3a’ +3,x=0

SRR

Na Bpsbsi to a wore n ovvapron f va gival ovveyns oro onueio x, =0




